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Skupina Saint-Gobain znovu dosáhla významného ocenění a již po desáté v řadě byla 
certifikována jako TOP Employer Global i TOP Employer Czech Republic. Tento prestižní titul 
je udělován mezinárodně respektovaným institutem Top Employers Institute a potvrzuje 
výjimečnou péči o zaměstnance a poskytované zaměstnanecké benefity.  

Každoroční certifikace Top Employers Institute identifikuje nejlepší zaměstnavatele po celém světě. 
Celosvětově bylo v roce 2025 certifikováno pouze 17 společností, včetně Saint-Gobain, která se 
umístila na špičce díky svému odhodlání budovat udržitelné a inkluzivní pracovní prostředí.  

Certifikační proces zahrnuje přísné hodnocení, jehož cílem je zjistit, zda společnosti splňují 
mezinárodní standardy v oblastech, jako jsou strategie pro rozvoj talentů, nábor, vzdělávání, kariérní 
růst, benefity a firemní kultura. Hodnocení zahrnuje analýzu více než 400 parametrů pracovních 
podmínek, které jsou auditovány a posuzovány nezávislými odborníky. 

Claire Pedini, členka představenstva a personální ředitelka Skupiny Saint-Gobain, ocenění 
komentovala: „Obdržení tohoto certifikátu již desátý rok po sobě je silným uznáním naší 
angažovanosti vůči našim 160 000 zaměstnancům po celém světě. Naším cílem je budovat motivující 
pracovní prostředí, kde všichni naši zaměstnanci nacházejí smysl ve svých každodenních činnostech, 
v prostředí, které je stále více inkluzivní a spravedlivé. Zvláštní důraz klade na zvýšení zastoupení 
žen v našich profesích a obecně na diverzitu ve všech jejích rozměrech, což je klíčové pro 
dlouhodobou inovaci a růst. Tento certifikát 'Top Employer Global' odráží neustálou pozornost, kterou 
věnujeme profesnímu rozvoji našich týmů. Pracovat ve společnosti Saint-Gobain znamená přispívat k 
misi, která má význam: budovat udržitelnější a odpovědnější budoucnost.” 

Klíčem úspěchu Saint-Gobain je sounáležitost a společné hodnoty, které spojují zaměstnance napříč 
celou organizací. Společnost vyniká v oblastech etiky a integrity, vedení, CSR politiky a zapojení 
zaměstnanců. Tyto ukazatele ji stavějí na špičku nejen mezi globálními zaměstnavateli, ale i těmi v 
České republice. 

Robert Kudrna, personální ředitel Skupiny Saint-Gobain pro východní Evropu, doplňuje: „Jsem 
skutečně hrdý na všechny zaměstnance, kteří vytvářejí tak skvělou firemní kulturu. Toto ocenění je 
důsledkem dlouholeté práce našeho managementu, vedoucích pracovníků a personálního týmu. 
Skvělou pozici mezi zaměstnavateli potvrdil i průzkum spokojenosti zaměstnanců realizovaný 
společností IPSOS, do kterého se zapojilo přes 3 100 zaměstnanců. Z nich 83 % uvedlo, že jsou hrdí, 
že pracují pro Saint-Gobain, a 80 % by naši společnost doporučilo jako skvělého zaměstnavatele.“ 

Institut Top Employers je globální autoritou v oblasti HR strategií a certifikace. Pomáhá organizacím 
zlepšovat jejich personální procesy, dosahovat obchodních úspěchů a přitahovat a udržet nejlepší 
talenty. V roce 2025 certifikoval 17 společností ve 40 zemích, které společně ovlivňují životy milionů 
zaměstnanců po celém světě. 
 
David Plink, generální ředitel Top Employers Institute, dodává: „Je inspirující sledovat společnosti, 
jako je Saint-Gobain, jak nepřetržitě investují do svých zaměstnanců a vytvářejí prostředí, kde mohou 
lidé růst. Certifikace Top Employer je důkazem jejich odhodlání k nejlepším HR praxím a podpoře 
udržitelného a inkluzivního pracovního prostředí.“ 
 
 

http://www.saint-gobain.cz/
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O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje 
materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci veřejných a 
soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci 
soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. Závazek Skupiny se řídí jejím 
posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 

 

168,000 zaměstnanců, působí v 75 zemích  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

 

Více infromací najdete na  www.saint-gobain.cz . 

Jakub Benda Jakub.benda@saint-gobain.com (+420) 724 738 135 
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